



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту причинения вреда здоровью 2 отдыхающим из города Уфы на базе отдыха «Ташлы»



В правоохранительные органы республики 25 января 2017 года поступило сообщение об обрыве троса подъемника на базе отдыха в Иглинском районе и падении людей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 25 января 2017 года произошел обрыв металлического троса бугельного подъемника тюбинговой трассы в конно-спортивно-охотничьем хозяйстве «Ташлы» в Иглинском районе республики. В результате обрыва троса пострадали двое отдыхающих. Девушки 21 и 22 лет госпитализированы в больницу города Уфы с травмами различной степени тяжести.



В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, готовится постановление о назначении судебно-медицинской экспертизы для установления степени тяжести вреда здоровью. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



26 Января 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1096587>